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一、单选题：本题共4小题，每小题5分，共20分。在每小题给出的选项中，只有一项是符合题目要求的。
[bookmark: 23e5e57b-5c75-4d16-9e8f-417cf38e30ed]1.若复数为纯虚数，则复数的共轭复数为(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: d4d56cd1-8d57-4835-bda8-deb39fc12734]2.若向量，，则与的夹角为[image: ]
．(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: 82707524-333d-47f9-828f-b904b6d38aa1]3.已知，，则等于  [image: ]
(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: 9e7c9334-86bd-4b9d-9f76-395aabc8ed3d]4.如图，在圆柱内有一个球，该球与圆柱的上、下底面及母线均相切若，则圆柱的表面积为(    )
[image: ]
A. 	B. 	C. 	D. 
二、多选题：本题共2小题，共12分。在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求。
[bookmark: 1627d77e-7258-4c22-bbe7-5db8554c95af]5.下列说法正确的是(    )
A. 已知，为非零向量，则“”是“与的夹角为锐角”的必要不充分条件
B. 用一个平面截圆锥，必得到一个圆锥和一个圆台
C. 若两个平面互相垂直，则过其中一个平面内任意一点作交线的垂线，则此垂线必垂直于另一个平面
D. 在中，是的充要条件

[bookmark: b4a48253-27f2-421d-a3a2-d217fd7fd72f]6.等腰直角三角形直角边长为，现将该三角形绕其某一边旋转一周，则所形成的几何体的表面积可以为[image: ]
(    )
A. 	B. 	C. 	D. 

三、填空题：本题共2小题，每小题5分，共10分。
[bookmark: dfe65c87-8e5f-4915-bf19-cb45ff40ac5b]7.设点，，若，则的值为____________．
[bookmark: d5084ea2-ad1d-4437-a810-080bf134c3ae]8.把一个半径为的实心铁球铸成三个小球不计损耗，三个小球的体积之比为，其中最小球的半径为          ．

四、解答题：本题共4小题，共58分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
[bookmark: 8ab2666a-ff26-4538-804d-30e6c8884a30]9.本小题分
铁路路基是用碎石铺设的，其横断面为等腰梯形如图已知南京到上海的铁路长约，试估计所用碎石的方数精确到
[image: ]












10.本小题分
已知为常数．
若，求的最小正周期；
若在上最大值与最小值之和为，求的值．








11.本小题分
在中，已知，，，，边上的两条中线，相交于点．
[image: ]
求；
求的值．

12.本小题分
如图，中，，，，在三角形内挖去一个半圆圆心在边上，半圆与、分别相切于点，，与交于点，将绕直线旋转一周得到一个旋转体．
[image: ]求该几何体中间一个空心球的表面积的大小；
求图中阴影部分绕直线旋转一周所得旋转体的体积．
	













周练9答案和解析
1.【答案】 解：复数为纯虚数，
且，，，复数的共轭复数为，
2.【答案】 解：向量，所以，
，，因此，，，．
3.【答案】 解：，，，
所以．
4.【答案】 解：由题设得圆柱底面半径，高为，圆柱的表面积为．
5.【答案】 解：对于：当时，与的夹角为锐角，也可能为零角，故充分性不成立，
当与的夹角为锐角时，一定成立，故必要性成立，故A正确；
对于：用平行于圆锥底面的平面去截圆锥，才能得到一个圆锥和一个圆台，
不用平行于圆锥底面的平面截圆锥，则不可能得到一个圆锥和一个圆台，故B不正确；
对于：若点在相交线上时，可能推不出线面垂直，故C错误；
对于：在中，，所以是的充要条件，故D正确．
6.【答案】 解：如果是绕直角边旋转，形成圆锥，圆锥底面半径为，高为，
母线就是直角三角形的斜边，
所以所形成的几何体的表面积是．
如果绕斜边旋转，形成的是上下两个圆锥，圆锥的半径是直角三角形斜边的高，
两个圆锥的母线都是直角三角形的直角边，母线长是，
所以形成的几何体的表面积．
综上可知形成几何体的表面积是或
7.【答案】 解：因为，所以，则，解得，所以．
8.【答案】 解：原球的体积为：，
把一个半径为的实心铁球铸成三个小球不计损耗，三个小球的体积之比为：：，
最小球的体积为：，设小球的半径为，可得，所以
9.【答案】解：依题意，路基横断面等腰梯形的面积，
而铁路路基可视为横断面为等腰梯形，铁路长为高的棱柱，又，
其体积为，所以估计所用碎石的方数为． 
10.【答案】解：．
的最小正周期；
，，当时，即，
取得最小值为，当时，即，
取得最大值为，最大值与最小值之和为，
，，故的值为． 
11.【答案】解：连接，则，
[image: ]设，，在中，，，
几何体中间一个空心球的表面积的大小为．
，，，，
图中阴影部分绕直线旋转一周所得旋转体的体积为：
． 
12.【答案】 解：因为，，，
所以由余弦定理得，；
 ，，
，，
则，
． 
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